11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.09.2013 13:14:54

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.09.2013 13:03:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281561/answer/281584




A ecnu Bac Huuero He Oecrokouno, 3aueM Brr genmanu Y3U npoctaThl. Ecimu pedys UOET 0 3aCTOMHEBIX
npotieccax 0e3 UHQPEKIIMOHHOT0 KOMIIOHEHTa, TO Ha3HaYeHHOTr0 OyJeT JOCTaTOYHO.



